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Technigue de Multiplication par Jalousies de 2 Par 2

Nom:

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme.
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2) 92x60=

3) 3bBx11=

Réponses
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ﬂh Technigue de Multiplication par Jalousiesde2 Par 2~ Nom:

Clé
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1) _ 2) _ 3) _
77 % 36 = 92 x 60 = 36x1l= N 2772
7 7 9 2 3 6
2 A o,
2 3 5 6 0 e |2 5520
5 1 1 5| 4 2 0 3.7 6
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7 51.- i 3 L 4 5432
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5, 1380
4) — 5) _ 6) _
56 x 97 = 15% 92 = 44 x 94 = 6 4 136
5 6 1 5 4 4
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3 2 8 0 3 6
10. 3332
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